


Maccue — CTpyKTYPUPOBAHHBIN TUIT JAHHBIX, COCTOSIIIAN
13 (PUKCHUPOBAHHOTO YHCJIA 3JIEMEHTOB OJHOTO THIIA.

O/ITHOMEPHBbIH MACCHUB
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3NnemMeHTa maccuea

HOMEP (MHAEKC)
3nemMeHTa maccuea; 2
anemeHTa maccuea: 10

OaHOMEpPHBIM MAaCCHBOM SIBJISICTCS TTOCIIEIOBATEILHOCTD STUEEK, KOTOpPHIE
umeroT ogHo ums (A, B, K, D.L...).
KonnuecTBo siueek onpeaenseT pasmep maccupa (N, M, K...).




Ipumep:

OIHOMEPHBIM MAacCCHUB C UMEHEM B

3 1,5 12 -15 7 0 3,6 10

B(1) B(2) B(3) B(4) B(5) B(6)  B(7) B(8)

B(1), B(2), B(3), B(4), B(5), B(6), B(7), B(8) — siBiisitoTCA 3JIeMEHTaMU MacCHUBa, KOTOPhIE
UMEIOT UM, 00pa3yroIeecss OT MMEHH MacCHUBa M HOMEpa SYCHKH.

JlercTBUS HaJl SJIEMEHTAMU OCYIIECTBIIAIOTCS AaHAJIOTUYHO AECUCTBUSM HaJl
MPOCTHIMH TIEPEMEHHBIMM.
Hanpumep: B(2) + B(3) =13,5

B(l)-B2)=1,5

B(5) * B(8) =70

B(3)/B(1)=4



3agauya. Beruuciants CyMMy 3JIEMEHTOB MaccuBa B paszmepowm 8.
CJ0BeCHBIN AJITOPUTM:

1. BBectu 3HaueHue 3nemMeHToB MaccuBa B(I)

2. Onpenenurts SYEHKY JJIs1 COXPAHEHUS PE3yJIbTaTa BEIYUCICHUS (S)
3. Boruncienue cymmy diementoB - S=S+B(])

4. BpIBeCTH pe3yibTaT Ha nevarsb (S)

bJaok cxema:

< HaAvYaJ10 >
< Ill , 8 >
/s /

Y

S=S+B(I)

—

S—

= BBoa 3HavyeHuii 31eMeHToB Mmaccua B(I)

S=0 — Onpeneaurs st4eilKy AJsl COXPAHEHU pe3yJbrara

BbIUHCJIeHHA (S)

Buruncienue CYMMY J3JIECMECHTOB



3agavya. BeraucinTh MpOU3BEICHUE AIIEMEHTOB MaccuBa F pazmepom N.
CJ0BeCHBIN AJITOPUTM:

1. BBectu pasmep maccuba (N)

2. Bectu 3HaueHue 3nmemMeHToB Maccua F(I)

3. OnpenenuThb TYEUKY 151 COXpaHEHUS pe3yibTara BeiauciicHus (P)

4. Boeruucienue npoussencuus snementos - P=P*B(I)

5. BeiBecTH pe3yinbrar Ha neyars (F)
bJjok cxema:

E—»BBECTI/I pasmep maccuBa (N)

f BBoa 3Hayenui ds1eMeHToB maccuBa F(I)

. OmnpeneanTs siueiiky /15l COXpaHeHHsI pe3yJibTaTa
Bolunciaenus (P - npousBenenue)

-

N
P=P*F(]) __  BbluuciieHue npou3BeaeHU 3JIeMEHTOB
P —— BrbiB0j pe3yiabrara Ha neyarb

A4

( KOHCI )



3agauya. Haiitu sement, kotopslii paBen 5 u3 maccuBa K pasmepom 10.

bJaok cxema:

( HAYAJIO )
< I=1, 10 >

__ BBoa 3nauenmii 3siemenToB maccuBa K(I)

OTKpbITHE HOBOI'0 LIUKJIA

IIpoBepka ycaoBus K(I)=5, eciiu 1a T0 BbIBECTH MM

3JIEMEHTA MAaCCHBA HA NeYaTh MHAYe NpoBepsaeM
v y CJICAYIOLIUA JIEMEHT
IIpou3BoaAMM NMPOBEPKY A0 MOCJIETHEr0 3JIeMEHTA




